

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Después de la muerte de Obregón

Los obregonistas no están satisfechos

Méjico, 25. Los partidarios del general Obregón no están satisfechos con las medidas del Gobierno contra sus enemigos.

En un nuevo manifiesto piden la destitución de todos los empleados socialistas y la expulsión de los parlamentarios.

Substitución de los gobernadores

El presidente Calles estudia el medio de substituir a todos los gobernadores de la nación.

El paradero de Morones

Circula el rumor de que Morones, que se halla huido en las montañas, se encuentra herido a consecuencia del atentado de que fué objeto antes del asesinato del presidente electo Obregón.

El hecho de que no se le haya vuelto a ver desde entonces, lo confirma.

Cincuenta católicos detenidos

París, 16. Comunican de Méjico que han sido detenidos por la policía, cincuenta miembros de una asociación católica, acusados de violación de las leyes religiosas del país.

MADRID

La reconstrucción del teatro Español

Madrid, 25. A tarde. Se llevan adelantadísimas las obras de reconstrucción del teatro Español que probablemente se terminarán en el mes de Noviembre próximo, inaugurándose en Diciembre por la compañía de Guerrero-Mendoza.

Después de la inauguración que será con una obra clásica, se estrenará seguidamente la comedia «La Rondalla» de los hermanos Quintero.

Asamblea de Maestros interinos

La Asamblea de Maestros interinos ha acordado solicitar el pago de una cuota mínima de los socios que la deban y nombrar delegados en provincias.

El veraneo regio

Los Reyes y Estrella en el palacio del Sardinero

Santander, 24. Los Soberanos y el marqués de Estrella asistieron en el palacio de El Sardinero a la misa que ofició el Arzobispo de Valladolid.

Las Reinas y los infantes bajarán después a la playa.

Llegan las hijas de Estrella

Han llegado a esta capital las hijas del jefe del Gobierno, que marcharon en unión de éste a la finca «La Cabaña» propiedad del marqués de Valdecilla donde pasarán dos días.

La Reina doña María Cristina a San Sebastián

La Reina doña María Cristina ha marchado a San Sebastián. Doña Victoria y las infantas pasaron la tarde en la playa.

El yate «Atlántic» y la escuadra francesa

Ha llegado el yate «Atlántic» que tomó parte en las regatas Nueva York Santander. También ha llegado la escuadra francesa.

El puerto ofrece un aspecto animadísimo.

PROVINCIAS

Teatro destruido por un incendio

Alicante, 25. En el pueblo de Sax se declaró un violento incendio en el teatro Echegaray.

Las llamas adquirieron en pocas horas fantásticas proporciones. Con gran rapidez fueron desalojados de las casas contiguas al teatro.

El vecindario trabajó denodadamente logrando localizar el fuego.

Se pidieron auxilios a Villena y a Alicante pero cuando llegaron los bomberos el edificio se hallaba reducido a cenizas.

Los niños víctimas de un incendio

Oviedo, 25. En el pueblo de San Miguel, dormían la siesta los niños de 13 y 15 años Francisco y Joaquín Poncep, cuando se produjo un incendio en una panadería frente a su casa.

Las llamas alcanzaron a los pequeños que resultaron con gravísimas quemaduras, falleciendo uno de ellos poco después.

Un obrero gravemente herido por desprendimiento de tierras

Burgos, 25. Cuando trabajaban en las obras del ferrocarril Madrid Burgos una brigada de obreros, sobrevino un desprendimiento de tierras que sepultó a varios de los trabajadores.

Uno de ellos llamado Sabino Iglesias de 21 años, fué hospitalizado en grave estado.

Doble atropello automovilista

Sevilla, 25. En la calle de Castilla un automóvil de la matrícula de Huelva que conducía Carlos García arrolló a una mujer llamada Rosario Villegas que llevaba en brazos a una niña.

La mujer resultó muerta y la niña gravemente herida.

El público que presencié el suceso intentólynchar al chofer, evitándolo los guardias de Seguridad.

Celebrando la festividad de Santiago

En el cuartel del Conde Duque Madrid, 25. —10 noche. En el cuartel del Conde Duque se celebró una misa de campaña con motivo de la festividad del Patrón.

Formaron los regimientos de Pavía y de la Princesa. Concurrieron las autoridades y numerosos invitados.

Por la tarde se celebraron varios festivales, en los que tomaron parte los soldados.

La colonia gallega

Los numerosos miembros de la colonia de Galicia se reunieron a almorzar en el restaurant La Bombilla.

Durante la fiesta reinó gran cordialidad y alegría.

En el Casino de Clases También en el Casino de Clases del Ejército, hubo una solemne función y baile final.

En las Comendadoras de Santiago

En la iglesia de las Comendadoras de Santiago, se reunió el Capitán de la Orden de Santiago, asistiendo a los cultos.

Procesión

En la parroquia de Santiago, después de los cultos, se celebró una solemne procesión, dando escolta a la imagen fuerzas de Caballería.

Concurrieron numerosos fieles y presencié el paso de la piadosa comitiva una gran multitud.

DEPORTES

El campeonato mundial del boxeo

Nueva York, 25. Hay expectación ante el campeonato de boxeo del mundo entre Tunney y Henney.

Ambos han terminado sus entrenamientos.

Han llegado a Nueva York en aeroplano.

El match se ha anunciado para las dos de la madrugada (hora de Greenwich) del jueves.

Las apuestas se hacen a favor del campeón en una proporción de tres a uno.

Hasta ahora se han vendido entradas por valor de diez mil dólares.

El circuito de Lasarte

San Sebastián, 25. Se ha celebrado la anunciada prueba automovilista en el circuito de Lasarte, de 17 kilómetros.

Se retiró el corredor Divo por la rotura de los frenos, y Torres por haberse incendiado el coche.

La prueba resultó emocionante. En ella intervinieron diez corredores.

Ganó el primer premio Chirón que recorrió 692 kilómetros, dando cuarenta vueltas al circuito, en cinco horas, veinte minutos y treinta segundos.

El segundo premio lo obtuvo Benoit que invirtió veintiseis segundos más en el mismo recorrido.

Hubo gran animación durante la carrera.

La ofrenda de España a su Apóstol Santiago

El ministro de la Gobernación en Santiago

Santiago, 25. Esta mañana llegó a esta población el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, recibiendo el Arzobispo y las autoridades.

Seguidamente de llegar, marchó a la Catedral, donde oyó misa.

El ministro se ha manifestado satisfechísimo de los agasajos de que ha sido objeto en todo Galicia.

Durante la fiesta de ayer en el Ayuntamiento de la Coruña, donde se le impuso la medalla de la ciudad el general Martínez Anido encomió la importancia del puerto del Ferrol prometiendo volver el día 28 para asistir a la colocación del primer bloque en las obras del puerto militar.

Añadió que el Consejo de ministros en la Coruña se celebrará a mediados del próximo mes de Agosto por deseo expreso del general Primo de Rivera que quiere conocer la importancia de aquella ciudad.

Manifestó que ahora nada había de política, reinando en España el orden más completo.

Anunció que después de la ofrenda al Apóstol Santiago marcharía a Pontevedra donde dormirá el 26, marchando después a almorzar en Orense y pernoctará en Monforte, saliendo el día 27 para Madrid.

No hay aviones para mí

Un periodista preguntó al ministro si efectuaría el regreso en aeroplano a lo que hubo de contestar: —Ya no quedan aparatos, soy como los toreros, que no hay toros bastantes para mí.

La ceremonia de la ofrenda

En la Catedral se celebró la tradicional ofrenda. El general Martínez Anido pronunció una invocación sentidísima, poniendo a los pies del Apóstol en nombre del Rey y del Gobierno, la prosperidad de la Patria, como muestra de gratitud al glorioso Santiago por la protección que presta a las armas españolas en numerosas ocasiones, principalmente en la campaña de Marruecos.

El Arzobispo, padre Zacarías, le contestó elogiando la actitud del Gobierno y del Rey.

—Hay que vencer—dijo— a los enemigos de las ideas de la Santa Religión y de la Patria, los cuales aprovechan todas las ocasiones para perturbar el orden.

Espera que el Gobierno, con la protección del Altísimo llevará a la nación española a las mayores prosperidades.

Imposición de una cruz

Luego se impuso la Cruz de Beneficencia al doctor Baltar, como premio por los treinta y dos años de servicios que lleva en el Hospital de la localidad.

Al acto asistieron el ministro y las autoridades locales.

Se pronunciaron discursos alusivos al acto.

EXTRANJERO

La condena del Papa contra «L'Action Française»

Roma, 25. «El Observatore Romano» publica un artículo sobre Pio X y condena al periódico «L'Action Française», diciendo que se ignora, donde pronunció Pio X la frase que le atribuye de que mientras él viva no será condenada.

El ministro de Negocios extranjeros de París el tratado de Tángir.

Madrid, 25. 4 tarde. Se han recibido noticias oficiales de haberse ratificado en el ministerio de Negocios extranjeros de París el tratado de Tángir.

Notas oficiosas

Madrid 25 12 noche. Se ha facilitado una nota oficial participando la ratificación del Estatuto de Tángir, ratificado hoy en París.

Con ello han quedado terminadas definitivamente las negociaciones.

Otra nota anuncia que el Alto Comisario revisó las columnas de Jemis Tensamann y Dritus, donde recibió la adhesión de estas cábilas.

Acerca de la actual condenación dice el periódico pontificio que esta es completa, obligándose a todos los católicos, especialmente a los sacerdotes cumplirla.

El Embajador español visita a Briand

París, 25. El ministro de Negocios, Mr. Briand, recibió esta mañana la visita del Embajador de España, señor Quiñones de León.

Explosión de un polvorín

París, 25. Despachos de Belgrado participan que en Battaro ha explotado un polvorín, causando numerosas víctimas.

Ciudades destruidas por el fuego

Varsovia, 25. Las ciudades de Borowai y Pnakt han quedado destruidas casi completamente por un violentísimo incendio.

Protesta contra la prensa italiana

París, 25. El presidente de la Unión Nacional de Excombatientes ha dirigido una carta al diputado italiano Sansarelli, presidente de la Federación italiana de excombatientes, protestando del tono que emplea la prensa italiana en relación con el comandante aviador francés Guiband.

Nuevo gobierno

Belgrado, 25. El Rey ha encargado a Korochetz de la formación de gabinete.

Pruebas aviatorias desgraciadas

Moscú, 25. Cuando realizaba pruebas acrobáticas en pleno vuelo el aviador Pavilén cayó a tierra, des trozándose el aparato.

El piloto murió horas después a consecuencia de las terribles heridas que se produjo.

En Leningrado se clausuran las logias masónicas y se detiene a sus directores

Leningrado, 25. Las autoridades han clausurado todas las logias masónicas y las asociaciones de librepensadores.

Los directores han sido detenidos sometidos a los tribunales soviéticos.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

POLITICA

La ratificación del tratado de Tángir

Madrid, 25. 4 tarde. Se han recibido noticias oficiales de haberse ratificado en el ministerio de Negocios extranjeros de París el tratado de Tángir.

Notas oficiosas

Madrid 25 12 noche. Se ha facilitado una nota oficial participando la ratificación del Estatuto de Tángir, ratificado hoy en París.

Con ello han quedado terminadas definitivamente las negociaciones.

Otra nota anuncia que el Alto Comisario revisó las columnas de Jemis Tensamann y Dritus, donde recibió la adhesión de estas cábilas.

Acerca de la actual condenación dice el periódico pontificio que esta es completa, obligándose a todos los católicos, especialmente a los sacerdotes cumplirla.

El Embajador español visita a Briand

París, 25. El ministro de Negocios, Mr. Briand, recibió esta mañana la visita del Embajador de España, señor Quiñones de León.

Explosión de un polvorín

París, 25. Despachos de Belgrado participan que en Battaro ha explotado un polvorín, causando numerosas víctimas.

Ciudades destruidas por el fuego

Varsovia, 25. Las ciudades de Borowai y Pnakt han quedado destruidas casi completamente por un violentísimo incendio.

Protesta contra la prensa italiana

París, 25. El presidente de la Unión Nacional de Excombatientes ha dirigido una carta al diputado italiano Sansarelli, presidente de la Federación italiana de excombatientes, protestando del tono que emplea la prensa italiana en relación con el comandante aviador francés Guiband.

Nuevo gobierno

Belgrado, 25. El Rey ha encargado a Korochetz de la formación de gabinete.

Pruebas aviatorias desgraciadas

Moscú, 25. Cuando realizaba pruebas acrobáticas en pleno vuelo el aviador Pavilén cayó a tierra, des trozándose el aparato.

El piloto murió horas después a consecuencia de las terribles heridas que se produjo.

En Leningrado se clausuran las logias masónicas y se detiene a sus directores

Leningrado, 25. Las autoridades han clausurado todas las logias masónicas y las asociaciones de librepensadores.

Los directores han sido detenidos sometidos a los tribunales soviéticos.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

La prensa ataca a la esposa de Lenin

La prensa moscovita ataca duramente a la esposa de Lenin por patrocinar la educación en una escuela que dirige una hija de la ex-reina Alejandra III, donde se enseñan bailes de la corte zarista.

TOROS

En La Carolina

La Carolina, 25. Se lidiaron novillos de don César Peyón que resultaron buenos y manejables.

El novillero almeriense Pepe Canet, alcanzó un triunfo resonante.

Toreó a su primero superiormente con el capote haciendo una monumental faena de muleta. Mató de una gran estocada. Gran ovación, vuelta al ruedo, orejas, rabo y salida a los medios.

A su segundo, el único manso de la tarde, lo despachó de dos pinchazos y una estocada.

Salió en hombros. Lauretino Carrascosa estuvo su tuyo superior en su primero y muy voluntarioso y valiente en el segundo.

En Valencia

Valencia, 25. En la corrida de toros celebrada en esta plaza, el diestro Chicuelo obtuvo un resonante éxito, actuando en forma admirable.

Le fué concedida la oreja de su primer toro.

Villalta y Manolo Martínez, cumplieron.

En Santander

Santander, 25. En la corrida celebrada hoy el diestro Marcial Lalandá, realizó durante la corrida, admirables faenas, siendo le concedida una oreja en el cuarto toro.

Felix Rodríguez, bien. Vicente Barrera, valentísimo, siendo muy ovacionado.

Un caracterizado oficial le replicó: —Como comandante le obedecemos; como revoltoso no.

El comandante tomó entonces un aeroplano y se internó en España.

Manifestaciones del Presidente

El Presidente de la República ha manifestado que los propósitos de los rebeldes eran apoderarse del Gobierno para obtener beneficios personales.

Visitando a los heridos

El Presidente ha visitado a los heridos de las fuerzas gubernamentales.

Se ha verificado el entierro de cinco víctimas del movimiento.

Este ha repercutido en varias poblaciones.

Muñismo del exrey Manuel

El exrey de Portugal don Manuel de Braganza, que actualmente toma aguas en el balneario de Vichy, se ha negado a hacer declaraciones políticas.

Se dedica a terminar unas obras que está escribiendo sobre literatura y arte portugués.

Un mendigo con siete millones

La policía de Kishiney (Bessarabia) ha detenido hace pocos días a un mendigo llamado Leonidas Adazki que se hacia pasar por enfermo de grave dolencia y simulaba que sufría una plaga; pero otros mendigos, celosos, lo denunciaron por impostor.

Pero no sólo era esto, sino algo más, pues a raíz de la detención de los registros que se hicieron en numerosos sitios donde se refugiaba, se pudo comprobar que era jefe de una cuadrilla de ladrones; pero no tomaba nunca parte personal en las expediciones. Las organizaba con sorprendente habilidad, y para que no se sospechase de él mendigaba.

Se ha descubierto que poseía cuatro cajas de caudales en Bancos de Bukarest; pero no estaba en ellos todas sus riquezas; en varios escondites han sido hallados infinidad de objetos de gran mérito por valor de siete millones.

Entre los objetos encontrados figura una pitillera de oro, en cuyo interior puede leerse la siguiente dedicatoria: «Al amo de Austria emperador Guillermo, 1805». Una de las tapas del estuche es de esmalte y el retrato de Guillermo II está rodeado de brillantes.

Adazki es un armenio que fué platero en Constantinopla y huyó de la capital turca años antes de la guerra cuando se perseguía a los armenios.

Noticias de la región

Granada

Quemaduras

Aprovechando un descuido de su madre el niño de cinco años Francisco Ruiz Pera, habitante en el pueblo de Quénar, acausó un frasco que contenía ácido sulfúrico cuya substancia irritó, resultando con graves quemaduras en los labios y en la boca.

Del suceso se dió conocimiento al Juzgado de Instrucción.

—El niño de once meses José Villarín Jiménez fué curado en el hospital de San Juan de Dios de quemaduras de segundo grado en el pie derecho.

Se las produjo con agua hirviendo.

Córdoba

Incendio

En unos terrenos sembrados de trigo que en las inmediaciones de Palma del Río posee Juan Manuel Caro Gálvez, se declaró un incendio que destruyó las llamas doce hectáreas de tierra, cuyas pérdidas son de 5.000 pesetas.

Se cae de una caballería

Francisco Hernández Uceda, que cubría sobre una caballería por las inmediaciones de Villafranca, fué despedido por el semoviente, sufriendo una herida en la región frontal.

El calor

Vamos liquidándonos. Ayer dió frutamos cuarenta y ocho grados y dos décimas al sol y cuarenta y dos y cuatro décimas a la sombra. La mínima fué de 22'40. Y esta mañana a las siete ya teníamos a la sombra 24'20.

Sevilla

Un incendio

Comunica la Guardia civil de Castiblanco que en una era de la finca «Cruz» se produjo un fuego casualmente, quemándose gavillas de trigo por valor de 1.500 pesetas, propiedad de don Juan M. López.

TEMAS SOCIALES

UN DECHADO DE CATALICISMO PATRONAL

El Marqués de Comillas no sólo tenía en gran aprecio la dignidad profesional del obrero, sino que procuraba...

de Aller se oyó el estruendo de las armas mezclado con gritos de amenazas y de odio, y estallaron los petardos...

Además de la educación primaria para los niños, hay clases de dibujo y música, y para las niñas, escuelas del hogar...

En otra ocasión y con motivo también de una huelga, declarada por motivo de la dirección estimaba abiertamente...

Se explica perfectamente el contento de los obreros; allí hay paz, hay caridad, hay gracia de Dios...

Puede ser que algunos de aquellos obreros la interpretaran como señal de importancia para seguir luchando...

Las fiestas de Santa Bárbara se celebran con esplendor, pagadas por la Empresa, y no solía faltar en ellas el telegrama de don Claudio...

En otra ocasión de paro involuntario, mientras las nieves cerraban caminos y bocaninas, ordenó repartir seis mil pesetas diarias entre los suyos...

Pero los socialistas no veían, ni podía ver con buenos ojos, tanta paz y prosperidad en aquella población obrera...

Poco después de su muerte, los obreros y los empleados de la Sociedad Huilera Española, levantaron a sus expensas un monumento...

Y lograron al fin ver realizado su ferroz y tristísimo ideal de alejar la paz y desencadenar la guerra con todas sus terribles consecuencias...

En el término de Benizalón Tres hombres mueren asfixiados en un pozo

Simpatiquísima fiesta De unos ferroviarios católicos

carácter de gratitud al sacerdocio, por cuanto son cerca de 2.000 los sacerdotes franceses que han trabajado en favor de la asociación nacional de ferroviarios católicos.

La vuelta al mundo El próximo vuelo del "Numaneia"

La Unión Católica de los ferroviarios franceses, acaba de celebrar el trigésimo aniversario de su fundación.

En la noche tuvieron, como todos los demás años, la adoración nocturna en la gran basílica nacional del Sagrado Corazón...

El punto de partida escogido, es Cádiz, que asimismo lo será de llegada.

A las 7 de la mañana, se reunían en la gran sala del Círculo del Sagrado Corazón para tener allí su asamblea anual.

El vuelo será efectuado en veinte etapas, y el total de recorrido es de 40.100 kilómetros.

A las nueve y media entraban de nuevo en la gran basílica con sus 211 banderas para asistir a una misa solemne que celebró un nuevo sacerdote ordenado el día anterior...

No está aún fijada la fecha exacta en que el hidroavión de Franco y sus compañeros despegará en Cádiz, pero sí se sabe que será en una de las de la primera quincena del próximo agosto.

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El aparato escogido para dar realidad al proyecto arriba indicado es, como el famoso «Plus Ultra», un «Dornier Wal», pero de mayores dimensiones que aquél.

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

Trátese de un hidroavión de tipo de fuselaje flotador, o canoa voladora, monoplaneo con cuatro motores y compuesto de fuselaje, superficies sustentadoras y barquilla motopropulsora.

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El fondo del fuselaje en la parte central, posee un rediente transversal para facilitar el despegue del agua en la partida. Su parte posterior sirve de soporte a la cola, con sus timones vertical y horizontal, plano de deriva y plano horizontal fijo, que es regable.

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El interior del fuselaje está dividido en compartimientos, separados por tabiques y cubiertos por...

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El interior del fuselaje está dividido en compartimientos, separados por tabiques y cubiertos por...

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El interior del fuselaje está dividido en compartimientos, separados por tabiques y cubiertos por...

A las cuatro de la tarde, nueva fiesta religiosa en la catedral de París, en la que se tuvo una solemnisísima procesión por el interior del templo.

El interior del fuselaje está dividido en compartimientos, separados por tabiques y cubiertos por...

agujeros de hombre. Su distribución es adecuada a las necesidades del personal tripulante, y telegráfica y sus anclajes, a través de las instalaciones de la estación de navegación, ancla, etc.

La cantidad total de gasolina que el aparato puede llevar a bordo, en tres los depósitos del fuselaje, el depósito superior o no iriza colocado en la barquilla, y los bidones sueltos que pueden cargarse asciende a 8.200.

Las superficies sustentadoras son dos alas, derecha e izquierda, unidas a la parte inferior de la barquilla motopropulsora, proporcionando una superficie sustentadora con una envergadura total de 29 metros. Consta de dos largueros, de acero en su parte central y de duraluminio en sus extremos, con costillas de este mismo metal. La cubierta es de chapa de duraluminio en la parte próxima a la barquilla motriz, para permitir el paso del mecánico e impedir propagación de incendio.

La barquilla motopropulsora que va unida a un castillete de montantes y trapezoides de duraluminio y acero, fija el fuselaje, contiene cuatro motores «Napier Lion», de alta comprensión de 450 c. y, cada uno, con 12 cilindros dispuestos en tres bloques de a cuatro. El diámetro de estos cilindros es de 139,69 milímetros y el recorrido del émbolo de 1.071. La potencia normal es de 450 c. v. a 2.000 revoluciones siendo la velocidad normal de la hélice de 1.320 revoluciones por minuto.

El peso de cada motor asciende a 850 libras, y el consumo es de 134 litros de mezcla de combustible (20 por 100 de benzol y 80 por 100 de gasoil), por hora y 6 5 de aceite.

Dentro de la barquilla existe el espacio suficiente para que uno o dos mecánicos puedan durante el vuelo hacer las reparaciones y vigilancia necesarias, pasar desde el fuselaje y salir al ala.

GUILLERMO VERDEJO MÉDICO ASISTENCIA A PARTOS Gerona, 10

En el término de Benizalón Tres hombres mueren asfixiados en un pozo

Ampliamos hoy, con la referencia oficial del suceso, comunicada por la Guardia civil del puesto de Ulella al gobernador civil, los detalles del suceso desarrollado en aquella comarca y en el que resultaron tres hombres muertos.

En la mañana del domingo salieron a trabajar en un pozo situado en el sitio conocido por Balsa del Monje del término municipal de Benizalón, Rafael Torrecilla Pérez y su hijo Juan Torrecilla Hernández, entrando este último al pozo. Como el padre observara que se había caído al fondo bajó él seguidamente.

Mientras tanto, Ana Torrecilla Hernández, hermana e hija respectivamente de los anteriores dándose cuenta del peligro que corrían sus familiares comenzó a demandar auxilio, acudiendo a sus gritos Juan Morales Cruz, quien sin reparar en el peligro bajó también al pozo.

El padre de este último, Ramón Morales Molina, que también había accedido, notando que transcurría buen rato y ni su hijo ni los otros que se hallaban en el pozo daban señales de vida, decidió amarrarse a la cuerda del torno y desender también a él.

Una vez en el fondo y después de luchar contra el inminente peligro de morir asfixiado a causa de la gran cantidad de gas que se desprendía logró atar con una cuerda uno de los tres cuerpos que había tendidos.

María Cruz y Juan Hernández que se hallaban en el brocal del pozo se dieron cuenta de que Ramón tampoco contestaba a las repetidas llamadas que se le hacían por lo que pusieron en marcha el torno, tratando de extraerle con vitis es síntomas de asfixia.

Después de sacarlo el cadáver de Juan Morales Cruz que fue el que su padre había atado con una cuerda. Más tarde se desató el pozo de gas y fueron extraídos los cadáveres de Rafael Torrecilla y su hijo Juan.

El médico forense que en unión del Juzgado se presentó en el lugar del suceso, certifica la defunción de los tres por asfixia, instruyéndose por el juez las diligencias oportunas.

Sastrería Herrada Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza Canalejas, 4 Sucursal: Real, 2 ALMERÍA

Ante la invasión americanista

Aguda crisis del problema fundamental

La adaptación, en boca creciente, de la psicología americana en nuestra vida, es al presente, sin duda, la amenaza más próxima, si no la principal, de la familia.

Días atrás, «El Debate» daba la voz de alarma ante la invasión americanista, por la cual se percen las jóvenes de nuestra alta sociedad, sin paramientos en el alcance extenso o intenso que esas costumbres transoceánicas han de obtener en la vida social española, cuando, como está ocurriendo, obtengan carta de naturaleza y de distinción en nuestra patria, merced al favor singular que nuestra aristocracia les dispensa.

De que el plan de vida a la americana sea un peligro y una amenaza para la familia se han encargado de decirnoslo autoridades no sospechosas, ni recusables en ningún campo.

El año último apareció un libro grande (por su mérito) «Delante del obstáculo», de Andrés Siegfried, del cual copiamos estas líneas: «La jerarquía de los valores ya no es la misma en los dos Continentes. El uno lo sacrifica todo al rendimiento material obtenido del individuo, engranaje de una inmensa máquina. El otro, trata de salvaguardar sus privilegios con riesgo de poner en peligro su producción industrial al querer continuar sirviéndose de sus viejos métodos.

Apresada entre el individuo atrofiado y una sociedad demasiado poderosa organizada (en qué vendrá a parar la familia americana?) la Iglesia Católica la defiende como muralla que ha de resistir esta corriente que empuja al colectivismo de hecho, querido por los directores y alegremente aceptado por las masas».

Hace pocos meses en el «Harpers Magazine» aparecían estas palabras de Enrique Noble Mach Gracian, presidente de una Universidad privada: «La familia, como institución, tiene necesidad de ser apoyada y reparada, o se hunde completamente. El Club, el automóvil, las costumbres, los amigos, el círculo, sus morbosidades de esta vieja célula social, que pierde el favor del público.

Por lo demás, toda la literatura americana desde Sinclair Lewis hasta Babbit, refleja las costumbres nuevas de este país, en donde la familia se nos aparece como un organismo disusado, inútil, tolerado por respeto, pero de hecho destruido por la erupción emancipadora que sienten todos los individuos que la componen.

La mujer es la principal causante de esta disgregación familiar americana, como vendría a ser la responsable principal también entre nosotros, si como parece ser, se obstina en copiar las modalidades americanistas a quienes ha elegido nuevamente como protagonistas de modernidad y distinción.

Sea por necesidad o por etnismo, la mujer americana ejerce una carrera que le obliga a permanecer fuera de su hogar. Los estudios la retienen en la Universidad hasta los 22 o 23 años. Así formado su carácter independiente, sacó el convencimiento de su propia suficiencia y valor y ha cobrado como consecuencia un miedo horrible a la dulce tranquilidad de la casa, cuyas obligaciones prosaicas no pueden causar en su espíritu otra sensación que el hastío...

Por la amarga experiencia de los Estados Unidos y por el concurso inmigratorio sucesivo, no puede darse en este país el progreso gradual y los cambios con frecuencia suben varios peldaños de la escala social, de un solo salto. Por consecuencia, se sienten superiores a sus padres, los juzgan, los desmitan y esto explica por qué sus caprichos son siempre órdenes ejecutivos.

Las madres de familia que no trabajan (profesionalmente) se entregan con alma y vida para evitar el tedio a la exterioridad del hogar. Viajes a Europa, cursos, paseos diarios con su auto particular, comités, subcomités para toda clase de obras de arte o de beneficencia, sin reparar en gastos, (la saturación de oro de este pueblo se señala en primer término por los sociólogos, como causa de la disgregación familiar), ni en actividades, en las que también parecen ser inagotables. En cuanto al padre, no entra en su casa más que para salir presto hacia el círculo que le hará olvidar la pesadez de la jornada.

Esto será todo lo moderno y «chic» que se quiera, pero nunca podrá ser la respuesta satisfactoria a esta gravísima pregunta: ¿quién educará a los hijos? Porque no se olvide que las cualidades que Dios ha puesto en el corazón de la mujer, jamás serán sustituibles por ninguna institución social aunque se la pueda llamar perfectísima.

Habida consideración al «modus vivendi» americano encontramos muy consistente el relato de Mac Crachen que trae el «Harpers Magazine» en un número de marzo del año anterior.

Se le acercó un discípulo para notificarle su próxima boda. ¿Cuándo es casado?, le preguntó el maestro. El viernes o sábado. ¿Vuestra familia está enterada? No. Ellos viajan actualmente por el extranjero, yo no sé dónde...

Y he aquí por dónde América, a fuerza de emancipación destruyendo a la familia, hace vivir el antiguo concepto de que el ciudadano pertenece a la ciudad, o por caminos y medios que Roussau no pudo prever nunca, da realidad a uno de sus sueños más queridos...

¿El remedio? Para nosotros no es difícil todavía; en este aspecto basta dar la espalda a esas costumbres anárquicas y devoradoras de la sociedad americana de hoy día.

Elabor que nuestras católicas y aristocráticas mujeres pueden realizar sin salir de sus casas, sin dejar sus comodidades; basta hacer vibrar en sus espíritus con un propósito de su voluntad energética: se encendrán el sentimiento

católico y su gran amor a España que todas llevan en lo más profundo de sus almas. J. BATALLER SIBEROL

BAVIERA La mejor CERVEZA Tipo PILSEN

SUCESOS

Dos pares de medias Francisco Sánchez, denunció en la Comisaría de Vigilancia que una mujer llamada María del Carmen Becerra Martínez, le había hurtado dos pares de medias.

Se tramitó la denuncia, que pasará hoy primer día habiéndose del puente, el juzgado donde se aclarará el asunto.

Una herida leve Francisca García Hernández denunció en la Comisaría a Manuel Benavente, que le causó una herida leve.

Blasfemo En la puerta de Purchena fué detenido por blasfemar Francisco Bon Parra.

Antonio Fornieles OCULISTA DEL INSTITUTO OPTÁLMICO NACIONAL DE MADRID. Navarro Rodrigo, 6. CONSULTA DE 11 A 1.

OCULISTA DOCTOR MANUEL MARÍN AMAT Ayudante, DR. MANUEL MARÍN ENCISO (DE MADRID) CONSULTA: De 10 a 12 y de 4 a 5. Paseo del Príncipe, 46, Pral. 1.

José Santiago Romera MÉDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS Ex-auxiliar de la Cátedra de enfermedad de la infancia, de Granada. Médico agregado de la «GOTA DE LECHE». Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5. Calle de Granada, núm. 17.

José Alférez Lirola MÉDICO ESPECIALISTA en sífilis, vías urinarias, diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. Navarro Rodrigo, 22.

Vapores Correos Españoles de Ibarra y Compañía, S. en C. SEVILLA

CABO TORTOSA saldrá del puerto de Almería el día 31 de julio de 1927, para Málaga, Cádiz, Santa Cruz de Tenerife y Buenos Aires. AVISO IMPORTANTE. - Las listas de embarque se correrán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto quedan libres. buques tienen amplias comodidades y camarotes de gran altura para el pasajero. PRECIO DEL PASAJE: Billete entero 55'50 Medio billete 25'50 Niños: hasta 2 años uno gratis por familia. De 2 a 10 años medio por persona. 10 años en adelante pasaje completo. Informar su consignatario, Luis Cay Peñalís, Calle de Aguirre Martel, esquina Anapol, Almería.

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA - MÁLAGA CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

El dominio del aire El aviator Ruiz de Alda sufre un accidente. Madrid, 25. A tarde. Al aparato que conducía el héroe tripulante del «Plus Ultra», Ruiz de Alda, y que había salido del aeródromo de Cuatro Vientos con dirección a Melilla aterrizó violentamente cerca de Sasena. El aparato sufrió grandes desperfectos. Ruiz de Alda y el aviator Baylla que le acompañaba resultaron ilesoes regresando a Madrid, de donde volvieron a salir esta mañana para la capital andaluza. Los comandantes Franco y Gallarza Del aeródromo de Cuatro Vientos salieron en un avión los comandantes Franco y Gallarza llegando sin novedad a Cádiz, donde se ultimaron los preparativos para la entrega oficial del «Numaneia» Encarnación García VIUDA DEL MÉDICO RODRÍGUEZ BOTI Profesora en partos, practicante y masajista. Calle de Solís, núm. 4. Dr. RAFAEL ARAEZ MÉDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Horas de consulta de 10 a 12 y de 8 a 9 Paseo del Príncipe, 79 principal.

Elinar Estomacal de Salz de Carlos Lo rescatan los métodos de las cinco partes del mundo, porque evita el dolor, las náuseas, los cólicos en niños y adultos, el estormento como náusea, digestión mejor y su salud cuando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS Venta GERONA 50 farmacia, Madrid y principales del mundo.

Administración de Correos Horas al público Imposición certificada y valores de clases: de 8 a 9 y cuarto y de 2 y media a 4 y media. Los domingos, de 8 a 9 y cuarto y de tres y media a cuatro y media de la tarde. Imposición y entrega de paquetes postales: de 2 y media a 4 y media. Entrega de pliegos con valores de: de 8 a 9 y cuarto y de 10 y media a 11 y de 2 y media a 4 y media. Reclamaciones: de 9 a 11. Los domingos no hay servicio. Apartados (oficial y particular) de 9 a 11 y de 5 a 7 de la tarde. Listo (Poste restante): de 9 a 11 y de 3 a 4 y media. G. o postal: de 8 y media a 12. Los p. l. com. de 8 y media a 10.

SE VENDE

el alambre de unas seis tabullas de parras
Razón: Huerta del Capitán (Cruz de Caravaca)

Boletín religioso

SANTOS DE HOY. JUEVES.—Santa Ana, Madre de la Virgen María.—Santos Frasco, ob., Sinfonía, Olimpio, Teófilo, Exuperia, Jacinto, mrs.; Valente, ob., Pastor, pb., Benito, mj.
La Misa y el Oficio divino son de Santa Ana, Madre de la Santísima Virgen, con rito doble de segunda clase y color blanco.

quias a las siete menos cuarto haciéndose al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

Un concurso

En memoria de Fray Luis de León

La Academia de Literatura y Declamación del Centro Escolar y Mercantil de Valencia, uniendo su esfuerzo al de todos, abre este concurso dedicado al centenario de Fray Luis de León.
Temas: I.—Elogio a Fray Luis de León (soneto).
II.—Exaltación lírica en prosa del mismo poeta (cuatro cuartillas máximo).

XIII.—Fuentes y bibliografía de Fray Luis (obras y vidas).
Bases: 1.—Los temas I, II, IX, XI y XII están reservados a los estudiantes, quedando los demás para ser compartidos por éstos, con escritores o especialistas cualesquiera.
2.—Tema por tema irán todos hallando complemento en los distintos premios que personalidades y corporaciones han de aportar.

Correo de la Provincia
Njar
En el sitio conocido por «Cañada Honda» de este término fué encontrado el cadáver de un hombre que presentaba tres heridas en la cabeza producidas por arma de fuego, todas ellas según el médico que acompañaba al Juzgado instructor de las diligencias, mortales de necesidad y habiendo sido hechos los dos últimos disparos a boca de jarro, una vez el interfecto caído en tierra.

men Cañadas Morales, de 37 años, hermana de la anterior, por creérsela complotada en el hecho.
La índole escabrosa del suceso nos impide entrar en pormenores del mismo.
Lucainena
La Benemérita de este puesto detuvo a Miguel Pérez Rivas, que se hallaba reclamado por la Audiencia de Almería para cumplir la condena que le fué impuesta por el delito de robo.

Palabras significativas
Una cruzada antimasonica
Se ha fundado en Lila, con la expresa aprobación del Obispo de aquella diócesis, una nueva cruzada antimasonica. En la circular dirigida a sus fieles por el señor Obispo, anunciando la nueva institución, dice estas significativas palabras:
«En nuestros días precisamente se han fundado ya varias asociaciones de hombres, de jóvenes y de mujeres del fin de reacción, por medio del ejemplo, de la influencia social, y de la acción organizada, contra la negación de los derechos de Dios en la sociedad, y en particular contra el laicismo, al cual Pío XI ha señalado recientemente

como la más terrible plaga de nuestro tiempo; con lo que no ha hecho más que nombrar, si bien que con otro nombre, a la francmasonería.
Ojalá llegue hasta nosotros esta nueva cruzada, toda vez que la masonería y sus más eficaces fautores, cuales son las instituciones laicas al estilo v. c. de los rotarios, van siendo en España una verdadera plaga, que de no ser exterminada muy pronto acabaría por extermarnos a nosotros y a cuanto tengamos algún matiz de sano y verdadero catolicismo.

NOTICIAS

Se alquilan tres cocheras para automóviles, con agua por treinta pesetas mensuales cada una. Para informes, Paseo del Príncipe número 33.
Se venden
En buen uso comedor lujo caoba, alcoba nogal, otros muebles. Razón, esta Administración.
Un momento
El dibujo que usted busca, el color que usted prefiere, la calidad que le interesa le hallará siempre en Casa Formiles y por menos dinero aún que el que usted había pensado gastar.
Compre usted 25 pesetas y se le regala un corte de bata. Real, 11.
Prueba el coñac Peinado
Lo encontraréis en el Café Colón y principales de esta plaza. Hace deliciosos punchos. Agente exclusivo, Pedro Gómez López, Paseo del Príncipe, 31.

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"
Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento
Portland Vallcarca
JOSE FRADERA
Fábrica en Vallcarca (Sitges)
DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13.—Teléfono, 185.
Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA
CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31
BARCELONA

SOLUCIÓN BENEDICTO
DE GLICEROFOSFATO DE CAL CON CREOSOLAL
Tuberculosis, catarros, crónicos, bronquitis y debilidad, todos sus usos.
DEPOSITO
Dr. Benedicto San Bernardo, 41.—Madrid.
Venta principales de Farmacias de España.
En Almería: Farmacia de Vivas Pérez, en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola, en Orta, José Antonio Sánchez.

"LA INDEPENDENCIA"
Precios de suscripción
En Almería, un mes, 2'00 pesetas
En el resto de la península, un trimestre, 6'00 >
Extranjero un trimestre, 15'00 >
Número del día, 0'10 >
Número atrasado, 0'20 >
Esquelas mortuorias y de aniversario
Los anuncios, reclamos y convocatorias, a precios convencionales
NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada dentro de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar la inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del periódico o su impresión sea por esta causa haya lugar a reclamación alguna.

Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)
Vapores Correos Españoles
Reina Victoria Eugenia
Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.ª de tercera clase y camarotes especiales 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.
Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y New-York, saldrá del puerto de Málaga el día 29 de Julio el vapor
Antonio López
con escalas en Cádiz y Canarias.
Directo para Barcelona, saldrá del puerto de Almería el día 19 de Agosto, el magnífico vapor INFANTA ISABEL DE BORBON.
Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.
Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, en el General Segura 2, bajo.

¿No tiene usted noticia todavía?
Pues cumplimos el deber de rogarse se fije en que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos—la «BIBLIOTECA PATRIA»—puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes (quien sabe si la pérdida de alguno de su propia familia) Meditelo y acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del Patronato Social de Buenas Lecturas, que combate, de modo especial, con sus Das amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.
a ne» fjase ahora mismo (no lo deje para luego, pues no lo haría), cortando y remitiendo el siguiente Boletín al Director de «BIBLIOTECA PATRIA», calle de Fuencarral número 133-1.ª, Madrid (10).
PRECIOS DE SUSCRIPCION
Don domiciliado en calle provincia de desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a lat BIBLIOTECA PATRIA (que combate esa asquerosa lepra literaria), con la que a anual de 16 pesetas, por la cual ha de recibir una novela cada mes, queda obligado a pagar anticipadamente.
Firma (bien legible)
NOTA.—Si desea recibir 2 novelas mensuales, bastará que lo indique en el año

Medicamento de Familias
Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España.
Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez.
LOS SALICILATOS
de
VIVAS PÉREZ
CURAN PRONTO Y BIEN
A los ancianos * A los tísicos
A los disentéricos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea mortal casi siempre
A las embarazadas, cuyos dolores hacen peligrar su vida y la de sus hijos, si por de pedecer en forma desesperante
A los niños, en la dentición y destete, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS
LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACER 20 AÑOS.
NO LA CASA VIVAS PÉREZ
Pidanse en las Farmacias más acreditadas
Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez
Indispensable a los viajeros
y hombres de negocios

CALLOS?
No sufra Vd. de callos, juanetes, ojos de gallo y verrugas. Use el patentado y en tres días se verá usted libre de estas dolencias que le atormentan.
UNGUENTO MAGICO
desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones. Exigid UNGUENTO MAGICO
Farmacia y droguería, 1'50 pesetas. Por correo 2 pesetas. Farmacia PUERTO Plaza de San Ildefonso, 5.—Madrid.
Compagnie Générale Transatlantique
Linea directa a Nueva York
Saldrán de VIGO los siguientes vapores:
25 de Junio Vapor LA BOURDONNAIS
9 de Julio > ROUSSILLON
20 de Agosto > CHICAGO
3 de Septiembre > ROUSSILLON
Advertencia muy importante:
Únicamente se expedirá billete de pasaje:
1.º A los súbditos americanos.
2.º A aquellos que, siendo su residencia habitual en los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europay cuenten con permiso para entrar en territorio americano.
3.º A todos los demás que estén debidamente autorizado por los Consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.
Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismo que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo, puerto de embarque.
PRECIOS DE PASAJE: Cámara, desde dólares 135 tercera clase, ptas. 545'10 ocho dólares de impuesto americano.
Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el pasaje por lo menos con cinco días de anticipación.—Para más informes dirigirse a los Agentes de Vigo, ANTONIO CONDE HIJO, (Apartado núm. 14).

«La Independencia» es el periódico de mayor circulación de Almería y la provincia
Para casas de campo
Lámparas de gasolina contra viento y lluvia a 35 pes. Cocinas reforzadas gran tamaño, 30. Única fabrica.
Pedid catálogo a ABRAHAM GALINDO, Amor de Dios, 15 y 15, Madrid.
Anunciar en este periódico es asegurar la realización de toda clase de negocios.
Lea V. todos los días
La Independencia

Horas de oficina en los centros públicos
Gobierno civil, calle Méndez Núñez, de 9 a 2.
Diputación provincial, calle de Navarro Rodrigo de 10 a 2.
Ayuntamiento, Plaza de la Constitución, de 10 a 2.
Obispa de la Diócesis, Plaza de San Indalecio, Vicaría general y Provisorat, de 16 y media a una; secretaria, de 12 a 1.
Instituto nacional de Segunda enseñanza, Plaza de Santo Domingo; Secretaría, de 11 a 1; Biblioteca, de 10 a 11.
Sección administrativa de Primera enseñanza, calle de la Reina, de 10 a 2.
Escuela Normal de Maestros, calle de Sagasta, de diez a dos.
Idem de Maestras, calle de Pedro Jover de 10 a 2.
Escuela de Artes y Oficios, Plaza del Carmen, de 9 a 1 y para el público de 12 a 1.
Jefatura de Obras públicas, Plaza de Canarias, de 10 a 2.
Distrito forestal, Eulevar, de 10 a 2.
Servicio agrónómico, calle de Martínez Campos, número 3, de 10 a 2.
Jefatura de Minas, Gerona, número 16, de diez a dos.
Sección de Estadística, calle de la Crónica número 2, de 8 a 2.
Inspección de Emigración, calle Navarro Rodrigo, de nueve a dos.
Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de María, número 2, de nueve a doce y de una y media a cuatro.
Cámara Oficial de la Propiedad urbana, Javier Sanz, 35, principal izquierda, de 9 y media a 12 y de 4 a 5.
Consejo provincial de Fomento, calle de Reyes Católicos, número 1, de 10 a 1.
Fiel contraste de pesas y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.
Catastro de Rústica, Gerona número 2 de 10 a 2.
Idem de Urbana, García Aliz, número 5 de 10 a 2.
Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 1, bajo, de nueve a una.
Cámara Oficial Uvra, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.
Junta de Obras del Puerto, Parque de Alfonso XIII, número 10, de 9 a 1.
Comandancia de Marina, calle de Aguilas Martel, de nueve a dos.
Audiencia provincial, calle de Gerona, número 11, de nueve a una.
Inspección del Trabajo, Bríeraz número 10, de cuatro a seis de la tarde.
Banco de España, Plaza de Emilio Pérez de diez a dos.
Aduana nacional, calle de Martínez Campos, número 7, de 10 a 2.
Gobierno militar, calle de García Aliz

CON UN EJEMPLAR DEL
GUARDIA GENERAL DE ESPAÑA
(Pedro Salazar y Sáez)
PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN DE MERCADO, INDUSTRIA Y PROPIEDADES DE CASA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR MEDIANTE UN EJEMPLAR QUE SEAS
CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRAJERA que es indispensable para todos los países de habla castellana
ANUNCIO
En esta obra y correspondiente a cada ejemplar se hace un resumen de todas las noticias de interés que se publican en los periódicos de España y de los países de habla castellana.
A TOMOS
1.º Tomo: España y sus provincias.
2.º Tomo: Ultramar.
3.º Tomo: Europa y América.
4.º Tomo: Asia y África.
5.º Tomo: Oceanía y Antártida.
6.º Tomo: Biografía de los Reyes Católicos.
7.º Tomo: Biografía de los Reyes de España.
8.º Tomo: Biografía de los Reyes de Portugal.
9.º Tomo: Biografía de los Reyes de Castilla.
10.º Tomo: Biografía de los Reyes de Aragón.
11.º Tomo: Biografía de los Reyes de Navarra.
12.º Tomo: Biografía de los Reyes de Sicilia.
13.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña.
14.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
15.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
16.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
17.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
18.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
19.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
20.º Tomo: Biografía de los Reyes de Cerdeña y Sicilia.
El que anuncia vende